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Bbő Tatetíkpénrféc
Ura , Efcy szám awa koraa*.

fl debreceni ébredő mogysrob nagygyűlése
Hegedűs György és Budaváry Lás ló 
nemzetgyűlési képviselők b.sz.deAz Ébredő Magyarok Országos Egyesületének debreceni csoportja, vasárnap délután 3 órakor nagy gyiilfet tartott az Arany-Bika szálló nagytermében. Mint mindannyi­szor. ahányszor a keresztény ma­gyar társadalmat hívták a vezérek meghallgatására úgy most is szo­rongásig megtelt a hatalmas nagy­terem debreceni kerszterty magyar embrekkei. akiket nemcsak a kí­váncsiság, de az ór-esúk. a magyar nemzeti eszméért égő lelkesülésük hozott ide.Csak an őszinte magyar érzés, az önzetlen leikisodés tud olyan Lélekemelőén megnyilatkozni, mint ahogy a vasárnap délutáni nagygyü les hatalmas tömege lobogott egy szivvel-lélekkel a. keresztény, a nőm zeti eszme bátorszavu harcosainak igazságos beszédein

A gyűlés megnyitása.A Horthy dalárda énekelte a „Tavasz elmúlt, a rózsának.-.“ kez­detű dalt, Kollwentz Rezső vezény­lete mellett. A közönség hosszasan .tapsolt a dalárda harmonikusan szép éneke után.Liszt Nándor elmondta a nem­zeti Hiszekegyet, utána Irányi Béla egyetemi professzor nyitotta meg a gyűlést. Első szava Horthy Miklós kormányzónak szól. Amint kiejti a kormányzó nevét, az egész terem közönsége, mint egy ember állott fel és éljenezte Horthy Mik­lóst.

magyar érzés,
—J olyan

A kormányzó üdvözlése, gyűlés a kormányzót a követ­sürgönyben üdvözölte: „Mai. A .kezű nagygyűlésünkön hozott egyhangú határozatunkból kifolyólag szerető­jével és mélységes hódolatával kö­szön tjük főméi lóságodat, biztosítva magas személyéhez való törhetlen. és hűséges ragaszkodásunkról- Is­ten áldja. Isten tartsa foméltóságo- dat drága hazánk, keresztény, ma­gyar fajunk javára és boldogulá­sára Ébredő Magyarok Egyesülete debreceni csoportja, nevében: Ivá- hyj Béla."
Hegedűs György beszéde.

hangi Béla, felkérte dr. Hegedűs Gvörgy nemzetgyűlési képviselőt beszédének megtartására. Minde- uak lőtt köszönetét mondott u me- kg, magyaros fogadtatásért, amely­hon Debrecenben részesültek Ebből n’t a következtetést vonja le. hogy üehrecenben a keresztény gondolat­ik dús; talaja van és hű katonái '■tóinak itt. A másik következtetés Pedig az, hogy ebből a nagy szere­ltből és ragaszkodásból erőt me­nthetünk magunknak a nagy küz-

i 1 delemre, amelyet országszerte má> ■ több, mint egy éve folytatunk és folytatni lógunk mindaddig, amig 1 a keresztény magyarság zászlója fenn nem lösz minden, sáncon, míg a keresztény magyar faj ebben az országban minden téren át nem , vette az uralmat! (Éljenzés-)I A hjthü magyarságnak a fényes ezer éves múlt romjai között meg ke.l keresnie az életlehetőségeket-A Szajna partján halálra szán­ták Magyarországot, de a halálha- | rangot a forradalmárok, a. kommu­nista forrada’om konditotta meg feledünk. A forrdalom nem magyar született meg. hanem a Ga­líciából besurrant beteges gondol­kozást!, bomlott agyú zsidó alakok agyában, (laps'
A szabadkőműves 1 ebn jók­
ban évtizedeken át készí­
tették elő ezek a talajt, — 
hogy megvalósítsák a zsidó 

faji uralmat,Ezknek köszönhetjük, hogy a forradalom, a kommunizmus után úgy* szerepeltünk a népek között, mint a legolcsóbb portéka, meelyet elkapkodtak ezek is, azok is. Miért daraboltak fel bennünket? Mert érték, mert erő •van benünk. Bután 
lovagiasak toltunk egy fajjal szem­
ben. amely ezt a legnagyobb mérv­
ben. kihasználta és a magyarságnak 
a nyakára nőtt’

Az ébredő magyarok akkor emel- I lék magasra zászlójukat, amikor ez a nemzet haláltusáját kezdte el vívni. Felfűzték még a vörös he­gyek tetejére is. És ezek az ébredők fogják felfűzni a zászló! a keresz­tény, nagy Magyarország ormaira is, a Kárpátokra! Ez a zászló volt az. amely az újból szóhoz jutott zsidó tintahalaktól először kapta a támdást. Ez a zászló az ezer éves magyar zászló! Minden keresztény magyarnak kell, hogy ez legyen a zászlója. A határozott irány: a ke­resztény magyarság uralmának —- minden, eszközzel való — megvaló­sítása. Éhez pedig bátorság, kitar­tás. szakadatlan munka kell.Az ébredő magyarok serege nö- . vekszik és az izmok kezdenek majd nekifeszülni a demarkációs vonalak felé- A keresztény irányzat komoly, öntudatos harc. Ni vem felekezeti 
harcot folylatunk, hanem faji har­
cot. Két fajról ran dt s.-ő. Az ál­
lamalkotó magyar fajról tan szó 
és wv másik fajról, amely czf az 
országot csak ' piacnak tartotta s 
a magyar fait nem testvérének te­
kintette. hanem olyannak, amelyet 
bn'zsorizkáf; ezer éves küzdelmünk 
alatt soka bajtársiink nem volt. Jta-

nem ellen. .1 magyar itt a honszerző 
ltj andyik ellen küzd a kittzsorázó 
parazita faj. Az ébredő magyarság 
küzd az anyagias, a zsidó morál 
ellen, a magyarság gazdasági füg- 
gedeenségeért, azért, hogy a gazda­
sági harmóniát a keresztény ma­
gyarság számára biztosítsa. Hisz 
rövid idő alatt ötmillió hold került 
zsidó kézre! .4 kereskedelmünket s 
iparunkat a kezükbe kerítették a 
zsidók A nemzett vagyon legna­
gyobb része zsidó kézéit van. Az éh. 
redők azt akarják, hogy a gazda­
sági élet minden terét a. keresztény 
magyarság özöritje él Küzdünk a 
keresztény magyar kultúráért, me­
lyet megcsufoltak, elnyomtak a 

göndörhaju és nevű zsidó gyere* 
kék. a zsidó tintahalak, akik nyu­
gatról nem a szépséget, hanem, a 
fertőzd bűnt hozták be._ Azoknk a rombolásoknak a szám­láját, amiket a zsidók csináltak eb­ben az országban, ki akarjuk fizet­tetni a zsidósággal. A forradalmak­kal ők meg akarták oldani a ma­gyar és keresztény kérdést- Nem sikerült nekik. Most mj meg akar­juk oldani a zsidó kérdést- Nem nézzük, hogyan oldhatjuk meg,

— KapanyéUel! —■ kiáltja közbe 
egy hang.do minden szkozwl, amit a ke­zünkbe vehetünk. (Taps.) Nein aka­runk udvariasak ienni velük szem­ben. ők is kíméletlenek és durvák voltak velünk szemben. Eljön idő, mikor azt mondjuk: Zsidó: itt a szarnia, váltsd be! (Taps.)Küzdünk a zsidó destrukció ellen, amely a kommunizmus után ismét felütötte a fejét. A belügymi­niszter már megkezdte ezzel a des­truktív sajtóval szemben a mim. kát- (Percekig tartó taps. Éljen Ráday!) Gondunk lesz rá, hogy a írvmszter ezen az utón meg ne álljon.

A keresztény kurzus nem 
feUobbanó fény, hanem — 
harc, melynek tudatos cél­
ja van: a keresztény Ma­

gyarország!Szólott ezután a keresztény irány cserbenhagyóiról, akiket magyar cseheknek nevez.Végül azzal fejezte be beszédét, hogy az ébredők zászlója alá poli­tikai pártállás nélkül csoportosul­nia ke’] minden -keresztény magyar embernek. I.etrven minden keresz­tény macvar büszkén, nyíltan éb­redő magvar!
Szűnni nknró, forrd fans Gvörgv beszédét.

VMa bojn’-nln’t11, 
T "n»nro*gyü- 

tesi kőnv’.aplö bns-SrJp JrnyAflrp-rik:
,,A keresztény tigris.*’A lelkes publikum Budaváryt, a magvar érdekeknek ezt a lelkes szó szólóját és harcosát is meleg sze­retettől ég tapseal köszöntőié:

Dr

az

i ” iL^ önök előtt az, akit a 
zsidók keresztény tigrisnek nevez­
tek eb Büszke vagyok erre az el­
nevezésre, Nagy ára van «rnnokI egy elet lekötetezéso a uernzti irány mellett. Akkor szégyelném. maga­
mat, ha ók dicsérnének Az ébredő magyaroknak, céljuk elérése előtt nem szabad akadályt látniuk. El- rfzáal, törhetetlen telkekre szükségünk, akiket ogy szent cóí hevít: az integer Maigayrország, amelynek kereszténynek és magyar - nak kell lennie- Egyik nagy hibája! 
d magyarnak a sok közt a könnyéém idmtes, de nem tudom elhinni, hogy könnyen el tudná felejteni azt. ami vele, a közeli múltban töl­teni. l‘jngedjük^e, hogy a mi vérün­
kön meghízott zsidó piócák ezutánI dívjanak bennünket? Nem! I (Taps.) Azt mondják, hogy az cm 
tente nagy ceüiiségünk. Nagyobb 
az, amely belülről akarja megbon­
tani, sorainkat. Ez a zsidó faj. És 

.ellenségeink azok a keresztények is, 
akik engedik magukat vezettetni 
zsidóságtól- El fog jönni a szám- . adas órája, amidőn számon kérjük mmdeenkitől a viselkedését, tettei tiI baunon kérjük a galíciai ,,íjlói.j amely beszennyezte az egész noni- | Met. Ltaf ioguuk mutatni nekik, ' hogy az uj életre- kelt Magyaron szagot minél előbb hagyják ol. És ugyanakkor azoknak is' utat mu- tatunk, akik zsidók nélkül meglenni!

v au’

•tgyaror

11'1 U: nem tudnak. (Taps.)Ne kétkedjék isenkí. hanem, te­gyen úgy. mint én- Én örökre Le­tettem magam mögött az ujiói, visszavonulás nincs öhb-ú .Azt sz. rataem, ha minden keresztény ma­gyar így tenne. Aki ad valamit a- magyarságára, a kenesztány mi­voltára, faji öntudatára, az jöjjön1 az ébredők zászlója, alá. De ne­künk csak hazáját, Istenét igazán' ■ imádó becsületes magyarokra, van szükségünk, salakot magunk közölt uem tűrünk.Azt kérdik: miért gyűlölj ük a! zsadót? Mit vétettek? (.Egy hang: sokat!) Miért az a nagy harcias­ság? űrre csak azt mondjuk, hogy^ 
akár zsidó, akár szerb, akár ma­
gyar, ha a magyarság ellen dolgom 
->k- gyűlöljük. Láttuk, hogy a zsi­
dók miképpen akarták ezt az or­
szágot az igájuk alá hajtani- Erre 
használták az ugyneveczett szociál­
demokráciát, amely zsidó kreatúra 
volt. A zsidóságnak világuralmi! céljai vannak. Elősaflr a gazda api' ó'etet kaparitják a kezükbe. I”y dolgoznak Amerikában. Ndmem'- szágban, Angliában, nálunk is iyv tettek.Hosszasan magyarAzz% nv?n volt szüksége a zsidóságna« a mun­kásság izgatására, fó!revwfésál*j osztályharcra való usritnsártt, _ Azért, hogy így .ssembe rtWtvu «' társadalmi osztályokat, a mngTSr ■ maga gyözzo 1c ónmurft

b.sz.de
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DSBRSCHBSK1 WfSA« 1921. Julius Í1 (kedd)

markációs vonalakon 
nek arra kell buzdítaná a magya* rókát, hogy legyenek cselekvő­képesek és elszántak- sMajd kijelenti, hogy absolut b> zoíammal num viselik együk kor- monnyal szemben sem. atn^yös uralomraj utasának első 24 oraya- ban az egész zsidó sajtót azonnal meeg nem fojtja. (Taps.')Aki a magyar nemzet őserejéf képező keresztény felekpzetek kö­zött a felekezeti, viszály magvát igyekszik most elhinteni, aa haza-

akik busz- nemzet lel- az orvon a -unüepelte gyujtóbc-
Az ébredő magyarók', kén vallják, hogy ők a 5■ increte, olt állanak lakon.A közönség percekig tapssal és éljenzéssel a szédü Budavár? Lászlót

Záróbeszéd.Végül dr. Komlóssy Imre, a Hajduföid főszerkesztője mondott rövid beszédet, amelyben foglalko­zott azzal a Debrecenből 'kiindult mozgalommal, amely az úgy neve­zett polgárok és munkások blokk­ját hozta létre, amelyről a minisz­terelnök kimutatta, hogy a bécsi zsidó 'emigránsokkal s azok révén a bolsevikokkal van összeköttetés­ben.Dr. Iványi Béla, gyétem? tanár berekesztette a gyűlést és a. közön­ség a Hymnus eléneklése utáln szét­oszlott.
üj iparosok és hEPBsheiök

Városi illetékek kiszabása.A városi tanács a hétfőni ülé* sén Fábián Antal hentes és mé­száros iparigazolványa után 500 kor., Győri Lajosné gyümölcs és déli gyümölcs kereskedésre szó­ló engedélye után W0 kor., Klein Ignác borbély és fodrász ipar­engedély után 300 kor., ifj. Jóga Mihály fuvaros iparigazolványa után 200 kor., Bemardin János épület, géplakatos és redőny- készítő ipairigazolványa u'tán' 500 kor.Soltész! Károly épület, gépla-

Tisza-internátust állítanak 
az egyetem mellé

Omáoofr ftnrwsélv Debrecenben. Lejön a korm&nyaó Is » 
ládjával Debrecenbe!.

Debrecen, junk 13.Öl tt bizottság, amely Dekái GYuiá küjtuszállamtitkár elnöklete ala+t a főiskolai hallgatók segítésé­in irányuló akciót folytatja, tervbe vette, hogy a debreceni tudomány­egyetem mellé gróf Tisza István emlékére internatust létesít. Ebből a, célból Debrecenben nagy szabású programmal ünnepélyt óhajtanak rendezni. Ennek az ünnepélynek előkészítésére -z országos rendt.n- i bizottság vasárnap délelőttre érte­kezletre hívta össze a társadalmi életünk vezetőit-Bielek min. tanácsos elnökölt az 'értekezleten és megnyitó beszédé- ,ben elmondta, hogy az országos .bizottság mit végzett 1920 novem­ber óta mostanáig. Az összes ma­gyarországi menzákat, internátu- sokat ez tartotta fenn. A magyar társadalom áldozatkészsége 8 mil- i lió koronát adott. Ennek összegyűj­tése mindösseze 50.000 kor. admi- : nistrációs költséget igényelt. Most augusztus 14. 15-én Debrecenben országos méretű ünnepélyt rendez a bizottság a debreceni egyetem internálasának megteremtése vé­gett.Ezután Cziczer Kálmán, az orszá gos bizottság adminisztratív ügyei­nek vezetője ismertette az ünne­pély programmier vezetőt. ame y a i kövtkező:
Augusztus 14. 1. A különvonatók ünnepélyes fogadtatása bandérium mai- 2. Galamb- és gömblövőver­seny. 3. Katonatiszti díjugratás. 4. Bendó'rkuíya verseny. 5. Ügető ver-

gások. 9. A Tisza-internátusS epi- tóktábláia ünnepélyes leléptetése.10. Budapest—debreceni motorver-J.V7, JJ 12 L V1 KTiJ 1 «AÄiU L V MAseny fogadtatása- 11. Mezőgazdák lóversenye. Kanczadijazás. 12. Ga- i lambpósta Budapestre. 13. Mozgó­fényképek felvétele. 14. Színházban: Díszelőadás. Hlöképeki 15. Debre­ceni specialitások vására. 16. Tánc- anulatság a Nagyerdőn. 17- Katona zene és takarodó. 18. Nagy tűzi­játék. • , i,
Augusztus 75- 1. Galamb- és gömlövö verseny. 2. Kirándulás « Hortobágyra. 3. Csikósverseny- /i- Lacipecsenye. 5. Különvonaton visz sza Budapestre-Erre az ünnepélyre megígér le ' ír-jövetelét Horthy Miklós kormány zó is. A kormányzó a. családjával együtt jön le és kirándul a Horto­bágyra is.i Pokolg József, az egyetem rekto­ra: Tisza István emlékéhez nem ép­pen illő ez a mód, hogy ilyen ünne­pély rendezésével férkőzzünk a kö­zönséghez, de miután az elhangzott felvilágosításokból látja, hogy ez tulajdonképpen az egész ország tár­sadalmának megmozditására irá­nyul: örömmel csatlakozik a terv­hez.
Szomjas Gusztáv főispán kijelen­tette, hogy hatáskörében támogatja, a rendezést. Foglalkozott a. pro- grammtervezet pontjaival s hozzá­fűzte reflexióit/Az értekezlet hosszasabban fog­lalkozott a programmal, amely sokban fog módosulni. Több pon­tot kihagynak belőle. Egyik-másik lseny négyes fogat. 6. Ügető ver- helyett mást vesznek föl.Véglegesen később fogják meg­állapítani.

■—B V.—S . 8 8 ■ —S )

seny kettes fogat. 7. Ügető verseny egyes fogat- 8. Ügető verseny talyi-
8 ■■ B ■■ 1 - -í- i: 3 z.-'. ~i " i. 3 8 E

A tanúkihallgatások folytatása, 
Budapest. íun- 13.Ma, a Tisza-gvilkossági. por tár­gyalásán. az első tanú Vajda Zol­tán földmivelésügyi miniszteri tit­kát ős és villanyszerelő ípajíga- kár, aki elmondja, bogv Laehne zolványa után 500 kor., Varga, Hugó államtitkár mellett műkö­dött. Tud arról, hogy a katonata- náca tagajit pénzjutalomban része­sítették. Hütner kétszer kapott pénzt. Dobó nem kapott. Vallomá­sára megesketik-Mauethner Ferenc: Elmondja, hogy október 31-én délután két őre­kor Pogány azt mondta az Astoriá­ban: Ma nagy események lesznek. Előző vallomásától eltérően azt ál­lítja, hogy Kérit nem látta az Asto­riában. Ingadozó vallomást tesz. Megesketését mellőzik.Jákó János hirlapiró a Diadal­mas Forradalom cirnü könv\ ada­tairól fesz vallomást-Szilágyi Jolánnak, Esléphan szá- ízados menyasszonyának vallomási jegyzőkönyvét ismert« ii a bíróság. Szerinte Hüttner és Szfanrkovszky ef'törtek egy pénzkazettát és hői tizenegyezer lírát vettek el. Sztaüykovszky azt a megjeg’, mondta előtte, hogy Tisza úgy fordult, mint egy kutya.Az elnök kérdésére Hüttner ismeri a kazetta feltörését.A következő tanú dr. Halász Lu-

I.ászló sertéskereskedésro szóló engedélye után 500 kor., Lech- per SámueJné zsibá.rus iparén•< gedélyo után 300 kor., Simák íjczsef termény kereskedésre szóló engedélye után 500 kor., Ábel István csizmadia, ipariga- zolványa után müller Árpád c-ndők ónálló iparengedélye Deutsch Emil áru kereskedésre szóló délyo után 600 kor.Klein Kálmán fűszer ■'■veskereskedésre szóló d.élye után 500 kor., Weisz Man­ód szatócsiparra szóló enge­délye után 500 kor., Braun Ig­nác röfög-, maradék-, uj és ócska zsákkercskedésre szóló engedélye után 1000 kor., Grasz- . mann Ahrahámné maréldáru- Pereskedésre szóló engedélye után 500 kor.. Grósz Sámuel liszt-, só- és főzelék kereske­désre szóló engedélye után 500 kor. városi illetéket szabott ki.

500 kor., Stég- épitőmesteri le­vezetésére szóló után 500 kor., szatócs és bazár enge'és ve?enge-

ZÁ-.t
bo-

jós. volt miniszterelnökségi állam­titkár. Az elnök kérdésére kijelenti, hogy Kéri Pál százezer svájci farnk no! kapott hitellevelet. Kéri és négy társa azért követték a pénzt, hogy a külföldi lapokban hangulatot kelt í.enek a magyar köztársaság mel­lett. Az elnöknek arra a kérdésére, hogy nem tett-e olyan nyilatkoza­tot. hogy tudja.-« hol kell keresni a Tisza-gyilkosokat, a. tanú a. követ kezüket mondotta: A rendőrségi ki­hallgatások után mondottam Szru- biá.n kapitány urnák, hogy ugv nyí latkozotf. hogy azok között kell ke­resni a gyilkosokat, akik a: minisz­terelnökségen pénzt kaptak. Mivel én tudtam, hogy kik kaptak pénzt, elmondtam ezt Vadász Lipótnak.Az otthonkörbeli óra-jelenetre ki- jelenti, hogy nem történt meg, mert még senki akadt, aki közvet- lertül Köritől hallottía volna az is­mert kijelentést-Dietz Károly dr., volt főkapitány I arról, tett vallomást, hogy miképp csatlakozott a, rendőrség a nemzeti tanácshoz és hogy miképp indult meg a Tisza-ügybep a rendőri nyo­mozás. A nyomozás azért volt ered­ménytelen, mert a közönség nem támogatta, a rendőrséget. A tanú­nak az a lélektani meggyőződése, hogyha Hüttner. Sztankovszky és , a többiek bűnösek, akkor Friedrich is az. erre nézve azonban kőnkről adatokat nem tud.A tárgyalást holnap reggel foly- tatják- .............................

Hentesek figyelmébe!Debrecen az. kir. város átvizsgáló bizottsága arra való f kintűto] hogy az élő' sertés árak kialakulá­snál szabályos egyöntetűséget nein lát, hanem azt tapasztalja, hogy az árak észszerütlenül hol emelkednek) hol esnek, aminek folytán az igaz­ságos kimérési árat napról-napi'a megállapítani lehetetlen: a sertés­hús és hústermékek árszabályát 7927. iuniv.s 11-tÖl kezdve próba­
képen felfüggeszti: figyelmezteti azonban a henteseket, hogy állandó figyelemmel kíséri a hús és húster­mékek árait s indokolatlan ártul- lépés esetén a megtorló intézkedé­seket haladék nélkül megteszi.Debrecen, 1921. június hó 13. 

bizottság.
XHs&s-r B srssxS b SS: ü I 
Mmampaimap Egyesület

Vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartotta meg a Debreceni Patronage . egyesület nagy és díszes közönség jelenlétében rendkívüli közgyűlését a városháza közgyűlési termében-. Dr. Kesserü Lajos törvényszéki el­nök, a Debreceni Patronage egyesü­let elnöke a nemzeti Hiszekegy el- .mondása után magas szárnyalása elnöki megnyitó beszédében vázolta nők, a Debreceni Patronage egyesü- a gyermekvédelem terén kifejtendő munkásságának nagy fontosságát. Vagy feladatok betöltésére lett egye- sü.i/ünk elhivatva — mondotta —* . amidőn városunk gyermekvédelme egyesületünkben, lett összpontosítva és koncentrálva. Hogy nagy fel­adatunkat teljesíthessük s nemes hivatássunkat bietölthessük, szüksé­gessé vált alapszabályaink módo­sítása. Ezt a célt szolgálja a mai rendkívüli közgyűlés.A nagy tetszéssel fogadott el­nöki megnyitó után dr. Kiss Sán­dor. árvaszéki ülnök, az egyesület­titkára terjesztette elő nagy gonddal .és a gyeremkvédelem terén szerzett’ tapasztalatainak Ifeiha&zná'íásával kidolgozott aíapszbály módosító ter­vezetét, melynek fő része a tagsági dijjaknak a mai gazdasági viszo­nyoknak mgfelelő felemelésére, má­sodik része pedig állandó jellegű albizottságok felállítására vonatko­zott. melv albizottságoknak a fel­adata, hogy a gyermekvédelmi in­tézményeket egymással összefűzzék s az egyesület által társadalmi kap­csolatot létesítsenek mindazon ha­tóságok között, melyeknek műkö­dése a gyermekvédelemmel össze­függésben van, hogy így karöltve egyöntetűen eredményesebb munkát feejthessenek ki.A közgyűlés egyhangú' lelkese­déssel járult hozzá előadó javasla­tához és a tervezetet egyhangú lel­kesedéssel elfogadta. Majd nem Váczy János 1000, a Kölcsönös Segélyző Egylet 500 K-ról szóló ala­pítványát és Szántó Győző és neje 25.000 K-ás adományát fogadta m a. közgyűlés, dr- Kiss Sándor titkár által eelkészitett alapító oklevelekre és adomány tervezetbe foglalt felté­telek mellett. Végül a felszaporodott munka és feladatok pontos hetése céljából a közgyűlés a ll-o titkári állás betöltését is elhatá­rozta, mehrer Wallner Gyula ál­lami tisztv. egyhangúlag megva- lasztatott. . íEzekután dr. Kesserü Lajos el­nök megköszönte az egyesület taS j.-.-inak. hogy ily szép számban meg jelentek, lelkesítő záró bőszeddel ülést berekesztette- ■ '
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fi debreceni gaross Szövetség 
közgyűlése.

felemelték a tagdíjakat«A Baross Szövetség . debreceni fiókja vasárnap délelőtt tartotta, évi közgyűlését, Török Tibor elnöklete alatt.Dr, Dávid Géza méltatta a Ba­ross Szövetség elhunyt vezérének, Szabó Kálmánnak érdemeit, mi­közben az elhunyt arcképét lelep­lezték-Dr. Boczo Béla titkár számolt be a Baross Szövetség eddigi műkö­déséről. Horn.. Rezső pénztárnok je­lentés» után, a tagdíjakat felemel­ték évi 300, illetve 150 koronára..Farkas Elek, a Baross Szövetség központjának b- igazgatója emelke­dett szólásra, tiltakozik ama. vádak dien, hogy a keresztény szövetkeze­tek kárára vannak a magyar ke­reskedelemnek. Nem a szövetkeze­tek, hartem a nagybankok azok a telhetetlen pio'lochok, melyek Ügaz- 
cÓíkíáz ipar és a kereskedj em minden ágát elnyelni igyekeznek.Dr. Taczkövits Iván üy. .minisz­teri tanácsos, a Baross' Szövetség levelező tagjának beszéde után Zelinger Ede az ipártörvények mó­dosítását. Sümegi Emil pedig a pénzkicserélésnél; f^lmerijlf zavarok •;Intézését kéri / " ’• 'Tőrök Tibor át.ádfa az elnöki szé­lű Ftauchbáüer’ ügyvezotő-alélnök- nek, aki lelkes' székfoglalójában Is­ten áldását kéri a szövétSeg nehéz munkájára.Dr- Dávid Géza, indítványára Déry Frigyest, a magyar kereske­delem büszkeségét, érdemeinek el­ismeréséül megválasztották a Ba­ross Szövetség tiszteletbeli disztag- jává s erről díszoklevéllel értesítik a nagy. mecénást-lóvölgyi a magyar ipar terme- j kék pártolását kérte. A felszólalás- I rá J aikas.Elek röviden ismerte*1' I a Baross Szövetség eddigi idevágd ■ intézkedéseit s-biztosítja a* közgyü- .isi. hogy amit a központ megtehet, azt feltétlenül meg is teszi-Ezek után a közgyűlés vizet ért. 
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Táviratok
A Baniczkv-ügyBudapest, jun, 13. A hét poli- tikái'''eSétnértyé a mentelmi bi­zottság ülése lesz, amelyet péti- : tekert, "Vagy szombatén hívnak ! 'össze. Erre az ülésre meghívják j Albrecht királyi herceget is, aki külföldi útjáról a napokban ér­kezett vissza a fővárosba. A I királyi herceg kihallgatása után i a. mentelmi bizottság döntésének I semmi akadálya nem lesz. úgy, hogy a Beniczkv-ügy a hét vé­gére be is fejeződhetik.

A Szent Ferenc-reml főnöke 
Bőmébe költözik,Budapest, jun. 13. A legnép­szerűbb egyházi szónokok egyi­két, Páter Butykay Antalt a Szent Ferenc-rend tartományi főnökét, rapdja a hat. tagból álló római kormányzó-tanács tag­jává választotta. P. Butykay Antal rendje parancsának enge­delmeskedve, Rómába költözik — nagy sajnálatára a- páratla­nul népszerű szerzetes-rend hí­veinek és nagy sajnálatára a. magyar katholikus társadalom­nak

Leírhatatlan az öröm Baranyában., Budapest-, jun, 13. Baranyából érkezett hiteles hírek szerint le­írhatatlan az az óvóin, amelyet a sokat szenvedett magyarság erez, hogy valahára vége lesz <i Jugoszláv uralomnak és Magyar országhoz kerül smét ez’ az erős, magyar érzelmű terű-lei. Már a. szocialisták között is úrrá lett a józan felfogás és azokat a vezéreket, akik a magyarság ellen izgatták őket, mág-a a munkásság zavarta el éá he«
• 8 : 8 ==~ 8 5E-~= I -=—== a =

Megtalálták a lágymányosi 
gyilkost ? 

A letartóztatott tagad.Budapest, jun. 13. (M. T. I.) A lágymányosi borzalmas gyilkos­ság ügyében a rendőri nyomo­zás ma reggel fényt deritetett.A múlt hét végén megjelent a rendőrségen Stern Elemér bu­dapesti Magdolna-u. 1,7. szám alatti lakos és elmondotta, hogy kiadó szobájában lakott Popo­vics' Milán kövácsmester, akire a lepokban megjelent személy­leírás teljésen ráillik. Stern. Ele­mérné a holttestben felismerte a napokban, ezelőtt eltűnt lakó- ; ját Popovics Milánt. Stern Ele- i merné elmondotta. a, rendőrsé- 1 gén, hogy Popovics az utóbbi időben foglalkozás nélkül volt, sokát volt férfiakkal (itthon, ' gyakran éjszakára, is. Beteges hajlamai feltűntek a ház lakói­nak is, de senki sem vette figye­lembe ezt, meri egyszer-egyiszer . női. látogatókat .is fogadott.Stern Elemérné elmondditta: továbbá a1 rendőrségen, hogy Popovics Milánnak az utóbbi időben egy állandó barátja is volt, aki gyakran felkereste. Ez a nagy barátság ez utolsó hó­nap aíslt-t 'fejlődött ki ennyire. Popovics Mián barátja Kovács Sándor házmester volt, aki vi­dékről járt fel a fővárosba. Stern Elemérné előadása alapján de­tektívek mentek ki a Keleti pá- ■ lyaudvár kornyékére, ahol min­den szállodát, átkutattak, végre ■ a Nefelejts és Thököly-ut sap­kája lévő ,j;óm.q. szállodában megtalálták Kovács Sándor hentesmester haj eJen tőlapját. A ; 'detektívek megáliaípítoifák, — 1 hogy a szálló I. emeleti 7-es sz. szobája állandóan fenn volt tartva Kovács Sándor részéire. I Hónapok óta, mifidig itt szállott meg. A szobában a ..detektívek kutatni kezdtek és akkor gya­nús vérnyomokra, akadtak. A fővárosban szerzett adatok alap­ján detí'ktiveket küldtek ki ma : reggel Nyíregyházára, ahol le- i 'tartóíta^á.k' Kovács Sándort, 1 Kovács nevetve tiltakozott a le- íaTf.óztatás ellen. A kiküldött, detektívek Kovács Sándort ma. délután felkisérték a budapesti főkapitányságra.Budapestre érve enni kért a. i rendőrségen, mert nagyon meg- ; éhezett. Paprikás szalonnát | evett zöld paprikádat.— Hogy én gyilkoltam meg ' popovicsot? — mondta nevetve '• nevetséges! Megszállott te­rületen van.Kivitték a hullaházba a ha­

lyükbe nem kompromittált műn kasokat állítottak. Linder Béla 260 társával cl is távozott Pécsi­ről. Jugoszláv őrületen akartak m a ra dni,' a j u gtt s zl áv kórrti áh y azonban megtiltotta a1'letelepü­lésüket. és záHt kocsikban to- lonroltafi-,1 ki őket az osztrák határra, honnan a legtöbben Bécsbe utaztak, hogy az* 'úgy­nevezett emigránsok táborát szaporítsák, (M. T. I.)

lotthoz. Megrázkódott, amikor meglátta, aztán kijelentete:— Ez nem Popovics! Annak udrva, erős kezei vannak.Előbb adatokat szereznek be s aztán kezdik meg Kovács ki- hallagtását.
G 2 a :=■=-- g a ===== a

A forgalmi adó a pénzügyi 
hizottsáaban,Budapest, jun. 13.. (M. T. I.) A pénzügyi bizottság ma délelőtt 11 órakor gróf Klebersberg Kunó elnöklete alatt ülést tar­tott. Eőrffy Imre előadó ismer­tette az ellátatlanok ellátásának biztosítására szolgáló őrlési és forgalmi adóról szóló pénzügyi javaslatot. Hegedűs Lóránt pénz íigyminiszter kijelentette, hogy a. forgalmi adóra a. kényszer­helyzet következtében szükség­van cs ilyen fajta adót mái* a győztes’ államok is hoztak be. A forgalmi .adó egyáltalában nem ütközik az egyenlő teher­viselés elvébe. A törvényjavas­latot igy, általánosságban elfo­gadták.Hatmilljázd deficit,Hegedűs pénzügyminiszter, ha csak valami közbe nem jön, a jövő héten beterjeszti a nemzet­gyűléshez az uj, 1351—1922. évi költségvetést, amely már az ő alkotása és mint ilyen, azon a pénzügyi koncepción épül fel, amelyet az ország gazdasági re­generálására felépített. Az uj költségvetésben 20 milliárd az előirányzott bevétel és mintegy 26 milliárd a kiadás, úgy, hogy 6 milliárdnyi! deficit mutatko­zik amelynek fedezésére a pénz­ei gyminiszí érnék külön legesmegoldási terve van. A pénz­pénzügyminiszter nem csinál titkot belőle, hogy a deficit fe­dezését csak kölcsön ultján tudja biztosítani.

A bajoioiszáfji sztrájk véget árt.Bécs, jun. 13. Münchenből : legutóbb ideérkezett szikratáv- j irat szerint, a. bajorországi ' sztrják véget ért. A szakszerve- l zeti 'tanács a sztrájk kezdete­kor elhatározta, hogy a. vidékre is küldjenek ki agitátorokat, hogy a sztrájk ne csak a fővá­rosra, hanem a vidékre is ki­terjedjen. A szikratávirat sze- ■ ríni a kiküldött agitátorokat a falu népe mindenhol elűzte és 1 ennek tulajdonítható, hogy a ! sztrájk véget ért.

1)

A keresztény párt szo­
lidáris a kormánnyal

PártértekezleL
Budapest, jun. 13.A keresztény nemzeti egyesü­lés pártja ma este 7 órakor pái't- érlekezletet tai amely a kor­mány. részéről Bethlen István gr. minitizereinök, Vass József, Tomcsányi Pál, Hegye shahny Lajos, Bernoiák Nándor minisz­terek, jelentek még. Ott volt Ra- kovszky István házelnök, is. Haller István elnökölt.A miniszterelnök szóvátetle hogy a parlamentben olyan, je­lenségek fordultak elő amelyek a pártok’közti harmóniát ve­szélyeztetik és a koalíciós pártra, támaszkodó kormány helyzetét .nehézzé teszik. Nem tudja, váj­jon a minapi ellenzéki beszed bizalmatlanságot jelent-e vagy véletlen, minthogy azonban az ilyen jelenségek alkalmasok arra, hogy az ellenségnek szol­gálatot tegyenek, azért a kor­mányzat nyugodtsága szempont jából felteszi a kérdést, meg­van-e a bizalom a kormány iránt. Kéri a pártot, hozzon oh határzaáO't-, amely kimondj^, hgy a. párt a kormány állás­pontját magáévá, teszi és akik ezzel szemben foglalnak állást, vonjak le a, konzekvenciákat.A kérdéshez többen hozzászól­tak. Kijelentették, hogy a. múlt heti jelenségek nem a bizalmat, lanság előjelei. A párbaj kérdés, ben történt leczavazás sem irá­nyult a kormány ellen. A párt­ban a legnagyobb szolidaritás van a kormány iránt.Haller István felteszi a kér­dést, elfogadjáki-e a. min-iszlter- elnök javaslatát s kimondj ák-c a legszigorúbb pártfegyelmet.Éhez a pártértekezlet hozzá­járult.Somogyi István szóvátette a nagyatádi Szabó István ceglédi beszédét, amelyben elvetette az egységes párt gondolatát s a melyben olyan kijelentéseket tett, amelyek a pártok harmó­niáját veszélyeztetik.Bethlen miniszterelnök kije­lenti, hogy nem nyilatkozhat addig, amíg nem ismeri Szabó kijelentéseinek tendencióját.\ miniszterek ezután átmen­tek a kisgazdáparba, ahol ha­sonló érekezlet volt.
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A kis entente Magyarország 
ellen.Bécs, jun. 13. Beavatott diplo­máciai helyről nyert értesülé­sünk szerint á trianoni béke ra­tifikálásával kapcsolatiján a kis entente képviselői Parisban kö­zös lépéseket tettek arra, vonat­kozóan, hogy' ä béke végrehaj­tásának ellenőrzéséből a legfel­sőbb tanács döntő befolyást jut­tasson Magyarország szomszé­dainak. A párisi román és cseh követ mindent elkövet, hogy a Budapestre kiküldőn") jóváté­tel! bizottság olyan emberekből álljon, akik feltétlenül megbíz­hatók a kis entente szempont­jából. különösen a magyar nem­zeti hadsereg lefeirvverezésének 'legszigorúbb • llenőrzéséboln akarják érvényosfiföni befolyá­sukat a kis entente mebizottai.'



DEBRECZENI ÜíSACJ 1981. június 14. (kedd)
Újdonságok

Csonkái Magyarország — 
nem országi

Egész Magyarország — 
mennyország!

■ Eljegyzés. Csatlós János máv. felügyelő özvegyének leányát: Sisyt eljegyezte Csepreghy Já­nos állatorvos özvegyének fia: János flyó hó 12-én.
A város az egyetem tanévzá­

rásán, Junius 14-én délelőtt lesz az egyetemien a tanévzárás egye­temi közgyűlés keretében, a melyen Csókái Sámuel ,h. pol­gármester és, Csűrös Ferenc közművelődési tanácsok jelen­nek meg a város képviseletében.
Vámszedés engedélyezése Deb­recennek. Budapesti közlöny mai számában megjelent egy engedély okirat, amely Debre­cen város közönségét feljogo­sítja arra, hogy az 1890. évi L. c. 93. §-a értelmében a legköze­lebb egymásután következendő "0 éven át, illetve 1941. junius 30-ig bezárólag kövczet-vámszc- déri jogot gyakorolhasson és annak érvényesítésénél az élet­belépés napjától kezdődőleg 1.922. junius 30-ig bezárólag ideiglenesen vámdijakat szed­hessen.
A debreceni ref. tanítóképző 

intézet rajzkörénsl: kiállítása kedden reggel 9 órakor nyílik meg s megtekinthető 18-án, esti 7 óráig. A m. t. közönségnek al­kalma nyílik gyönyörködni a <-'óp és értékes képekben. Maga a kiállítás anyaga két csoportra oszlik, az első csoportba tartoz­nak a művészi tehetséggel biró növendékek müvei, mig a máso­dik csoport, népiskolai mit betartó eszi, mint "óhi iskolai
Megszűnt _______ _______'I üdos Kálmán tisztifőorvos be­jelentette ma a polgármester­nek, hogy a kiütéses tífuszjár­vány megszűnt. Mindössze egy ember áll még ápolás alatt a járványkórházban. Ezt az egy embert átviszik a kórházba, a .iárványkórházat pedig bezár-

képei feltüntetik a rajztanítás fokoza- nemannyira müv- inkább praktikus rajzokat.
a tífuszjárvány. Dr.

* sertésvásártér kerítését ki­javítják, Sertésvásártér .kerítése annyira megrongálódott, hogy szükségessé vált a kijavítása. A kerítésből sokát elhordták a 'ölen. A nagy hézagokon behajt­hatják a serrest a vásárba vizs­galat nélkül is, ami veszéíyez- t?ti_ az, állategészségügy meg­óvását. A kerítés rcperációja 46.220 koronába kerül. Egyút­tal átiratban fordul a városi ta­nács az államrendőrséahez, hogy h vágóhídi rendőrséget állítsa vissza és tegye köt élessé­gévé, hogy a sertésvásártér kö­rítésére is ügyeljen hogy no lopkodhassák t>, kerítést.''A férfiszahó iparosak figyel­mébe, felkérem a szakfilrsrikat hogy Bállá Mihálv knriár«>mk temetésén, az ispotálvi halottas háznál ma d. u. 3 órakor jelön­iének meg. 8oós szak, oszt elnök.

Az orosz szovjet kommunista pártot 
szeretne alakítani MagyarországonBudapest, jun. 13. (M. T. I.) A főváros közigazgatási bizottsága ma délelőtt értekezletet tartott. A rendőri jelentés során Ná- dossy főkapitány a rendőrség működéséről számolt be. Rend­kívül érdekes volt a főkapitány jelentéséneik az a része, amely­ben közölte, hogy Oroszország hói nap-nap után érkeznek hadi foglyok, akiket az orosz-szovjet a most uralkdó társadalmi rend szer ellen irányuló küldetéssel, úgynevezett földalatti szervez­kedéssel bízott meg Ennek a célja az, hogy a szakszerveze­tekben ne nyilvánosan tömöi- ritsék a kommunista érzelmüe- ket és az feladata, hogy adott '5 =-= I I k ?==^= 2 =

A Vöröskereszt közgyűlése, fiz 
országos magyar Vöröskereszt Debrecen .i a városháza köz- .íunius 16. napján, esti- órakor közgyűlést tart,városi választmánya gyűlési termében, o’törtökön d. u, 5 őrt____ __________________ ,melynek tárg sorozata: 1. Titkári jelentés’ 2. Sz..mv.'z■■•ráiói jelentés. 3. Pénztárnoki évi költségelőirány- 4. Az üresedésbe .jött Simányi tagok helyere Bejelentések és indít-
etöterjo-zlés az 1921 zatra voni'knzö'air.és a . >..:,5 v. j;újak vúla ztása. c ványok.

Amerikai 
leánykori

etsszonyok harca 
nevükért. A „New- York Herald“ című nagy ame­rikai lapban olvassuk: Miután az amerikai nők megszerezték a választójogot, most más téren is iparkodnak a férfiakkal egy­enlővé válni. Az újdonsült vá­lasztók egyik főtörekvése az, ' hogy férjhezmenetelük után is 1 jogosan használhassák leány­kori vezetéknevüket. Ebből a célból ligát alakítottak, amely túzzel-vassal toborozza a hive-, két. A liga, tagjai nem egysz'er kellemetlen helyzetbe jutnak újszerű követelésük miatt mely előtt, természetesen, egyelőre a hatóság nem hajol meg. lay pél­dául Heywood Dawn ismert­nevű amerikai Írónak a felesége Európába akart utazni s azt követelte, hogy útlevelén kizá­róan leánykori nevén: Ruth Hale szerepeljen, .Az elóliáróság azonban nem volt hajlandó I ilvenfnrmán kiállítani, a hiva-talos iratot.

■■T-'Jál a ro- -.f UflHn Konv-ra ■ Var-- Sr'ndor ö-<,z mimHi " ■bnrt. Kát n-ir> nl"ft merd el hazu’r'd azzal, parajt szed a malacoknak. A bete-es ítrerr embert valúszinfileír rosszullét fogta cl n"özcen ás fo’-onvii-ánvábm ijrvckwett b-rza, do a rozslábláhnn «'bukott és két minőn át olt vívhatta ír lá'lusájét hang- t ilniiul. mn 1 f-s*e rn-rr mog so moréra, d- (t. mi' o- rátaláltak, X gv részvét kisérte
uto'-ó útiéra.

Napóleon kincse, Varsóból jelentik: Napoleon, amikor vesz­tett oroszországi hadjárata. után visszavnült, a. Kryzki-bh'tokhoz tartozó Bajtistóban tudvalevő­leg 40 millió értéknél nagvobb összegű arany- és ezüstpénzt, ágyukat és zászlókat sülyesztett el. A tó térképét és az, elsülyesz- tcs helyének pontos megjelölé­sét most a; vilnai székesegyház­ban megtalálták. A lelet alapián a lengyel kormány mérnökök­ből és tisztekből alakult bizott­ságot rendelt ki a kincs kieme­lésére.

esetben a kommunista pártot Magyarországon, mint az egész országra kiterjedő szervezet és egységes organizáció léphessen fel. A szovjet dollárral és fran­cia frankkal látta el a hazatérő­ket, kiknek működéséről fután utján kellett volna jelentést ten­ni Szovjet-oroszországnak. A fő­ikapitány közölte, hogy a rend­őrség ébersége minden akciót megakadályozott és azokat, kik ilyen megbízatással jöttek haza és kommunista eszmékkel át voltak itatva, a csóti leszerelő táborban erős megfigyelés alatt tartják. Budapestre csak egy­nek sikerűit eljutni, akit a rend őrség őrizetbe vett.
==■ 3 E> í I í ~~Nyugtázás. Böszörményi Sándorn urnö elhalálozása alkalmával dr. Marko .vfts Elemér ur koszorumegváltás fejében 100 koronát juttatott hozzánk, mely ősz- szegért köszönetét mond a Hadröá ve-Meghalí az utcán. Vasárnapra virradó éjszaka a Méliusz-téren egy férfi holttestére bukkai idk az arra cirkáló rendőrök. A nála ta­lált igazolványokból megállapítot­ták, hogy az illető Bakó Zoltán 45 . éves vagongyári géplakatos- Elein­te az a gyanú merült fel, hogy,Ba­kó gyilkosság áldozata, a megejtett orvosi vizsgálat alapján azonban kiderült, hogy Bakó Zoltán, ki szombat este záróráig ivott, a Ha- lina-féle korcsmában, szivszélhüdés következtében halt meg.

Félhaltra vert napszámos. Vasárnap délután a Budai Ézsaiás utca 39. szám alatt levő Biró-féle korcsmában Kiss Lajos bánki la­kos egy bunkós bottal többször fej­be verte Tarr Gábor ugyancsak a Budai Ézsaiás utcában lakó nap­számost. aki eszméletlenül rogyott össze. Bevitték a kórházba, ahol később magához tért és az őt ki­hallgató rendőrfogalmazónak elő­adta. hogy azt sem tudja, miért ütötték le. mert hiszen ö Kiss La­jost meg csak nem is ismerte- El­mondta azután azt is. hogy a vere­kedést megelőzőleg, heves összeszó- la’ko»ása vo't Biró fiával s ő azt hGzi. hnsrv a fiatal Bíró felbnba- sára ütötte le Ki«s Lajos. A rendőr­ség ebben az irányban indította
Felhívás, Az 5397—920. M. E. 

sz. rendelet értelmében felhívom az 
automobil és motoros kerékpár tu­
lajdonosokat. bpgy a birtokukban 
l' vő gépjármüvekre vonatkozó ira­
tokkal együtt rendőrség. Kossuth- 
utca 20- 1. omelet. 66. számú szobá­
ban nyilvántartásba vétel végett 
sürgősen legkésőbb 8 nap alatt ,ie- 
íenfkezzi'nfk, annál is inkább, mi­
vel a m. kir. honv- minisz. 60416_
020—26. cln. sz. i-pndpipf értelmé­
ben. akt mnek eleget nem fesz, ki­
hágást követ ol és H tulajdonában 
levő automobil vagy moforkerék- 
nar lt katonai kincstár invára ol- 
kohoriafA. Debrecen. 1921 junius 
1Rr n d őrk a pl tán vsá g.

Könvvkütések
ol'fi’aivii Mßlhßn

D'vházy lákái R, Fiívsszk’ii-u'ci 9.

| Rablóbanda Méirainai)osbaB i Maramarosszigetről jelentik- ' i A máramarosi erdőségekben;fpieg ökörmező tájékán cw (U^l-unCVÜ paraszt Vezeté°Sé alatt allo szervezett rablóbanda, garázdálkodik, mely legutóbb is hét embert rabolt ki és öí meg. Sem a hatóságoknak, sem a kirendelt katonaságnak nem sikerült eddig a bandából sen kit sem elfogni, sőt Suhai, amü kor megtudta, hogy családját elfogták, levelet irt a katona parancsnpkBágfaaki,, ’ csássák szabadon u mert megtorlással fo hogy bm ■a családját, .... . - ------ -ög élni. Hvkörülmények közt nem csoda -ha a lakosság nem nagy hi/iJ lommal viseltetik, a tehetetlen cseh hatóságokkal szemben.
A cukorkák fényűzés! adója A pénzügyminiszter elrendelte' hogy a cukorkák elárusitásávaí foglalkozó piaci, utcai s állandó üzlethely nélkül működő áru- sok és szatócsok, kik nem tud­jak ellátni az eladási lajstrom vezetését, a ukorkák fényűzés! adóját átalányösszegben is fizet hetik. Az ezt célzó kérvények­nek a következő adatokat kell tartalmazniok: A fél köteles gyűjtőnévvel megjelülni üzle- tének fő áru c ikreit; részletesen fel kell sorolnia a kezelésében levő cukrász- és cukoripari ter­mékeket és ki kell jelentenie, hogy ezek árusítása fő- vagy mellékkeresetét képezi-e. Ezen­kívül a cikkek egységárait, a beszerzési forrást és a felaján­lott átalányösszeget is fel kell tüntetnie.

A buzsáki plébános tragikus 
halála. Kaposvárról jelenti tu­dósítónk: Pluchner László, bu- zs'áki esperes-plébános vafeiír- nap éjjel lakodalomban volt, ahonnan éjfél tájban tért haza, A plébánia előtt egyszerre lövés dördült el, mely a plébánost nyomban megölte. A csendőr­ség eddig semmi bűnjelt nem talált.

Nyakkendők újjá alakítása'. 
Simonffy-utca 5.

Tőzsde.Budapest, jun. 13. Valuták: Napóleon 830—850, angol font 940—960, dollár 250—260, francia frank 2010—240, lengyel márka 22— 24, márka 360 -375, lira 1220—1260, osztrák korona 3725 —3925, lei 385—395, sokol 345—■ 360, dinál' 660—680.Zürich, jn. 13. A zárlatkor a magyar korona 230.
A görögök elsülycztettek görög 

hajókat.London, jun. 13. (M. T. I.) Táv­iratok jelentik. Konstantinápoly­ból, hogy görög hadihajók bom­bázták Kara—Maj-schal kikötő­jét. Imebolit az ágyutüz fel­gyújtotta és Batumot még ostro­molják. Aöbb görög hajó clsű- lyeszte'tett, néhány szállító gJ- . zöst, amelyek a keni?lista csa­patoknak muníciót hoztak.
Isalapob, 

divatos formákban és szkokban 
Frank Étiénél a megyeháza mellett
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Felhívás.
Az amerikai bankárok és hajó* jegyűgynökök által Assza vándorló honosaink mellé adott kísérők űzői­méi és visszaélései, valamint., minf

Megint agyonsujtott a villamosáram / 
egy gyermeket 
Halálos eper falevél szedés.

q> szövetségesek tévesen jártak 
d akkor, amikor rosszul bán* 
tak Magyarországgal, Közép* 
ewrópándk egyetlen nemzeté- 
vet, amelynek hatalmas had*?. kivándorlásra csábító ügynökök működésének megakadátyogása tár­gyában 12001—921. B. M. sz. kör­rendelet alapján a következőket közlöm: Amerikában letelepedett .magyar bankárok és ügynökök, hi­vatkozással az európai bizonytalan vasúti közlekedésre, a Magyaror­szágba vlsSzavándorlókat csopor­tokba gyűjtötték s ezen csoporok mellé kísérőket adtak, természete­den ezen szolgáltukért az illető cso­porttól magas dijakat szedtek. — Azonban bebizonyosodott, hogy a szedett dijakért, semmit sem tet­tek s más céljuk nem volt, mint az utasokat megzsarolni. Sőt már vol­tak olyanok is, akik egyik-másik Amerikában levő magyar honos­nak Magyarországon lakó rokonait vagy hoizzátartozóit meglátogatták

Tegna'p délután a Favhlon- aktanya mögött, ugyanazon a h(J Pár nappal ezelőtt 'työrtént hasonló baleset, me­gint anyonsujtott a villamos­áram egy tizenkét éves űucskát.Végh Mihálynak hívják a szerencsétlen gyermeket. Selyem hernyói számára eperfalevelet akart szedni. Felment a Pavil­lon mögött lévő eperfák egyi­kére.
Nem vette észre, hogy a sű­
rű lombozat között villa­
mos hálózat fut végig, iVa­
lahogy megérintette a drő-

Francia támadás

tot. Az árami nyomban 
agyonsujlotta, abban a pil­

lanatban megölte,Megszenesedett holtteste fen- maradt a fán.A szerencsétlenséget csak ké­sőbb vették észre a járó-kelők. Két vasúti mérnök, kik éppen arra jártak vették le a kis fiú holttestét a fáról és beszállitat- ták a közkórházba. A rendőr­ség megállapította, hogy éppen ugyanazon a fán történt ez a szerencsétlenség, ajmelyikjen a múlt héten egy másik gyerme­ket ölt meg a villamos áram.
a kis-ántánt ellen.azon a. címen, hogy Amerikában levő rokonaik kijövetelüket kíván­ják és még az útlevél ügyében, is eljártak, csak azért, hogy újabb ál­dozatokat kerítsenek a megzsaro- lásra--Azért figyelmeztetem a lakossá­got, de különösen az Amerikába ki­vándorolni készülőket, hogy tartóz­kodjanak minden e fajta ügynö­köktől és ha ilyen irányú műkö­dést kifejteni akaró egyének itt. tar­tózkodásáról tudnak, arról minden esetben a rendőrhatóságnál hala­déktalanul tegyenek jelentést.Debrecen. 1921 junius 7.

r — „ Rostás, s, k.,Nem lehet hamisítani az uj magyar pénztA napokban Budapestre érkezett a magyar bankjegyek elkészítésével megbízott Orel Füssli zürichi mü intézet egyik igazgatója, a magyar születésű Antal László, aki a kö­vetkezőket mondotta a magyar bankjegyek elkészítéséről:— Az előállítás technikája szegi' pontjából a magyar pénzhez nincs hasonló, mert mindennemű Után­zása. lehetetlen. A három pénznyo mási eljárás, a réznyomás, acél­nyomás és fotoquilloche közül mi a. legutóbbit alkalmazzuk. Cégünk egy Balfzer nevű svájci technikus találmányát használja, fel és pedig úgy. hogy a. quillochet speciális el járással tükörrel vetítjük és azután lefényképezzük. Magát ta koncep­ciót még magunk sem tudjuk utá­nozni, a klisék pedig a magyar kor-

A „Eclair“I; Az Eclair című lap mai szá- ! mában Marc Henry feltűnést keltő cikket közöl, amelyben élénken polemizál Guernier képviselő előadói jelentésével, s állást foglal Magyarországnak igazsága mellett.— Guernier jelentése — Írja az Eclair— nagy csalódást oko­zott Budapesten, ahol Danielau jóindulatú magatartása után i más állásfoglalásra voltak el- | i készülve a francia parlament | .részéről. Danielou személyes ta­pasztalatai alapján kijelentette, hogy Magyarország a békeszer­ződés záradékainak kedvező ér­telmezését érdemli meg. Rámu­tatott arra a
tudatlanságra és nemtörő­
dömségre, mellyel Magyar­
ország határait megvonták 
és szükségesnek találta a 

határ módosítását,Danielou jelentésével kapcso­latban a francia kormány is érezhetően barátságos magatar­tást tanúsított Magyarország­gal szemben. Millerand kísérő­levele nalgy reményeket keltet Magyarországon. Ez a politika Magyarországgal szemben na­gyon üdvös volt, tekintettel a 
. I SE™ 5 3 E 3 í

magyarbarát cikke.

serege van és olyan természeti 
forrásai, amelyek megengedik 
neki, hogy egymagában él­

hessen.Németország és a bolsevik} Oroszország közt a fegyelmezett^ konzervatív és független Magyaror­szág szilárd sorompó és az án«. tántnak használnia kellene ezt a sorompót. Epen ezért meg keilens engedni a. magyaroknak, hogy sza­badon válasszanak ma.gu.knk kon mányformát és figyelmen kívül kellene hgynií a nyugat demagóg? kus elveit.Guernier jelentőse ügyetlen vétó, nehogy a békeszerződést Magyar­ország javára, módosítsák- A cikk­író sajnálja, hogy a francia poli­tika- ezen az értékes területen nem ragadja meg ezt a jelentékeny szö­vetséget.
1 jL'-T."" S 8xlsssű 39 Q.'

many tulajdonában vannak.— Hallottunk kifogásokat oly ér­telemben, hogy a pénz művészibb ' kivitelű lehetett volna- Árnak ide- í jén azonban, sikerült megértetnünk báró Korányi Frigyes pénzügymi- j niszlerrel. hogy’ a legfontosabb a | pénz ufánozhaíatlansága, nem pe- ' dig. hogy azok szép képeslapok le «yenek.— A magyar pénz technikája nrig a. svájci bankjegyeknél is raf­ináltabb és Svájcban már szemre j hányást is tettek, hogy a. ma.gyai I Pénz jobb, mint a svájci. Maga, a Pnpiranyag is kizárólag a magyar kormány számára készült a legerő­sebb és legfinomabb minőségben, m<‘Iy papirfechnikailag kifejezve tiiüO méteres szakitó, illetve ellen- ál!ó erővel bír. A bankjegyekhez nünfegy 20 vagon p használtunk fel.

fenyegető bolsevista .veszede­lemre és
Budapest helyzetére, amely* 
Németország terjeszkedésé­
nek egyedüli gátja keletre, Guernier jelentése eltér Dani­elou és Millerand hangjától. An­nál nagyobb oktalanság volt ez, mert Budapesten Bethlen gróf­fal az élén francia-barát kor­mány vezeti az ügyeket.Marc Henry ezután ismertet! a. budapesti sajtó tiltakozását Guernier állításaival szemben s a következőképpen folytatja:
— Kis szövetségeseink már 
is sok csalódásnak tettek ki 
bennünket. Magyarország 

közős határt kíván Len­
gyelországnál és követeli 
az Ígért népszavazást Rusz- 

ka-Krajnában— Magyarország jogosan várja Pécs kiürítését és jogosan kö­veteli az idegen fennhatóság alá került magyar kisebbségek védelmét. Franciaország köte- | lessége. hogy biztosítsa tekinté­lyét. a. közéneurópai uj államők- i ban. emelvekk'el szemben nem i szabad a fraP-clai érdekekkel el- ! lenkező politikát követni.
Európa figyelme 

Magyarország felé fordul
A franca sajtó helyesli a magyarországi desrukció 
letörését — Magyarország Középeurópa egyetlen vára 
a bols». vízmus ellen — Terjed a kommunizmus a 
Felvidéken — „Fegye mezetí, konzervatív és független 

Magyarország“A Journal Cablográmme a Daily Telegraph tudósítójának Teleki I‘A gróffal folytatott mtervjuját közli, amelynek folyamán a' volt, minisz terelnék megállapította, hogy
Magyarország jelenlegi célja a 

gazdasági újjászületés és az alkotmánynak modern ala. pokra való fektetése. A királykér dós jelenleg háttérbe szorult.A francia lapokban élénk vissz­hangja támadt azoknak a. leleple­zéseknek, melyeket gróf BettiiénIstván miniszterelnök a apiranyagoi . parlamentben Kun Béla nista propagandájáról tett magyar komniu

A lapok — köztük az igen, liegt tekintélynek örvendő Journal Debate utalnak arra, hogy 
ez a propaganda nemcsak Ma­
gyarországnak, hanem egész 
Európának nyugalmát fenye­

geti 1
és mindent meg kell tenni, hogy annak esetleges súlyos következmé­nyeit elhárítsák. A jobboldali lapok teljes mértékben helyeslik a magyar kormánynak magatartását a bolse vista aknamunkával szemben.j A Gaulois ..A magyar vár“ c.inr i mel Benő Daral tollából cikket kö zöL A cikkben megállapítja, bőgj

Amnesztia.
Budapest, jupf, .13,A Kormányzó május 18-án ■kelt magast elhatározásával a következőket rendelte el: Ke­gyelemből elengedem az 1915-ik évi október 31-től elkövetett bűn cselekmények miatt a kpftonai bíróság részéről kiszabott1. bármily büntetés végrehaj-f fását, ha az elítélt a bűncselek­mény elkövetése után, az ellen­ség előtt oly bátor magatartást tanúsított vagy egyébként oly dicséretre méltóéin viselkedek;, hogy ezért jelvényes kitünteé&í ben, előléptetésben, vagy lega­lább is csapat parancsnokság? dicséretben részesült, vagy hal ezek valamelyikére az elítélteti javaslatba hozták.
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Színház.Kedden I> bérletien; Egy szegény ifjú története, színmű.Szerdán A bérletben: Pebrccenbo kéne menni, operett.Csütörtökön A bérletben: Egy szegény ifjú története, színmű.Pénteken bérletszünotben: Fekete lovas, színmű.Szombaton bérletszünetben: Az ördög mátkája,
A Csokonai-sziuiiáz jelentése« Jó hangú fluk és leányok 6—12 éves korig a Drótostót. gyermek­kórusába jelentkezzenek a Cso- konai-szinház titkárjánál, min­den délelőtt, folyó hó lé-áig be­zárólag. — Sérlők figyelmébe! Tisztelettel közlöm, hogy az A), bérlet junius hó 16-án, a B) bér­let. 14-én lejár, a C) bérlet már 11-én lejárt. — Kedden B) bér­letben Egy szegény ifjú törté­nete kerül színre.

Operaelőadás szikratávírón 
át, Berlinből jelentik: A berlini állai operában tegnap érdekes előadás vilt. A pillangó Idsasz- szony cimü opera egész előadá­sát a königswusterhauseni nagyi drótnélküli dáviróállomás fel­vette és és tovább adta. Az ope­rát ily módon szikratávíró ut­ján a középeurópai drótnélküli állomások legnagyobb részében hallhatták. A rivalda mentén sok mikrofont (hangfogó) he­lyeztek el. amelyek az operát továbbították« ,...
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Katonák sportversenye. Katonáink 
katonadélután keretében f. hó 29-én 
délután 15 és 20 óra közt lógják meg­
tartani a Pavillon laktanya előtti sport í 
téren sportversenyüket a következő pro­
grammal: ‘ 
Sulvdobár

1. 100 méteres síkfutás. 2.
3. Magasugrás. 4. 400 iné-

5. Diszkoszvetés. 6. Táv­
ugrás. 7. Gerelydobás. 8. 1000 méteres 
síkfutás. 9. Rúdugrás. 10. Boxolö ver­
seny. 11. Kézigránát dobás. 12. Szu- 
ronyvivás. 13. Géppuska irányitó ver- 
seny. 14- Csatárverseny. 15. Birkózó 
verseny. 16. Csapatverseny szurony és 
kézi gránáttal egy harcmozzanat kere- 
tétom Az. estét, szórakoztató előadások 
fogiák befejezni.

I ti í.‘

Eásztiaság.
A kecskeméti földárak. A városi 

árv . j k a napokban önk. ntes árverésen 
aduit el több ingatlant. Azt hisszük, nem 
lesz érdektelen az árak közlése. Város­
földen fekvő .58 hold szántó, két részi tbn 
20 és 38 holdas parcellákban, holdanként 
2-1—22,000 koronáért; 67 boljnyi szántó 
és rét holdanként 10,400 koronáért; 3 és 
fél holdnyi erdő-irtvány föld holdanként 
11,100 koronáért; 48 hold szántó és rét 

'holdanként 7400 koronáért került eladásra
Időjárás. Az utóbbi időben szeles, 

hűvös és esős jelleget öltött az időjárás. 
Nagyobb eső esett Szombathelyen (17 mil­
liméter). Tokajban (10 milliméter). A hő­
mérséklet legnagyobb volt Szegeden (26 
fok), legkisebb Kaposváron (8 fok). Válto­
zékony. hűvös idő várható.

Megint drágább lesz a só. A kor­
mány elrendelte, hogy a vámvonalon át 
behozott sóért a métermázsánként 2 koro­
nában megállapított és ez idő szerint a 
3400 százalékos felpénzzel egvütt 70 koro­
nát kitevő vámtételen felül métermázsán- 
ként 550 korona engedélyilleték fizet 
tessék.

Nyilttár.*

£iaío a Hatvan-utcai kert­
ben Qohér-utca 3 sz. a. ház 
900 négyszögöl területű szőlő és gyű- 

ülésessel, 2 szobás, konyhás lakás, 
«gusztus 1-én elfoglalható.

fi Ivilágositást nyújt dr. Nagy 
I István ügyvéd, Szent-Anna 8.

Veszek! Cserélek! Siaöok! |
Aranyat, B 
Ezüstöt,  ̂

Platinát és 
hamis fogakat a

'ifi Nemes
v Porcellánokat,

10 antik

(
Tárgyakat

Legmagasabb napi árban veszek B
Gritsch régiség üzlet Veröőtzl-n. 2,&ra F

& 0

Mindenfele jó minőségű
háztartási

BŐM és ffl'SZB’ä^d
a legjulányosabb áron szolgál

Csire István kefekötö m.
Arany János-utca 11. szám alatt.

í
SO fa ..hl ssántófö^d 
a Tamási pusztán. 
Feivilágosiíást >í^ujt j

dr. Hívási |
üf-gtyvéd Szent &nna-u. 8. |

JRáthéi 3ános 
bádogos- és szerelő mester Csapó-utca 24. szám

Mülép 
kilogrammonként 400 kor. 
És minden méhészeti felszerelés (BotwnáJ 
rendszert! képtárak) legjulányosabban kaphatj

Jíortobágy Viöéki méhészeti r.t.
Debreczen,

Apaffy-utca 22. szám, mint

goczonáöi méhészeit Újpest
képviselete.^

’ E rovat alatt közlöttefc&’t nem 
vállai felelősséget a Szerk.
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i&5®RO ■■ Apró hirdetések ngvszoribeiktatasa 13 szóig 15 KIMO , na ■« minden további c-zó 1 K 50;. — Vasárnap és
ünnepi számol: részéra feladott apró h:r lotós 

U diia 10 szói;, 20 K, mi-d-n további sri 2 K

ÉS

Leireiesés
Intellioens

úri Iteánvka isniAretsé- 
eét. -kei-csem híáfcafeság 
cél iából Leveleiket. Air 
«wie* ieligére a. kiadó­
ba köreik. 2901

falat
Mühimzés

ukissé. erűmre. Péterfla-
utca 25 szám. Ivánviné

_________ _____ .. 2823
Borok 

rlzlinir 31—26. Hóéval- 
tat 3 éves édes erős 
30—32. F.gymál'om utca
8 2878

ízletes
házi koszt bewtétíkieeésL 
ra és kihordásra top­
ható. UiWázvné étikéit, 
déiébeni Varéra utca 24 
Olcsó árak 2885

600 koronát
dók. alki részemre eev 
szoba., komvhábóli áJliló 
.Talkást ad. itt Kernt a 
várolsbaM. ahol eev oá.r 
iósv/álrot. is lehet, tar­

tami közvetítőt diiazctk 
özv Bőr FfWeoi'Onié Mié- 
Húsz tér i. sz. 2884 
________ Kél__________  

szobás lakásom elcse­
rélném eev szobtíiért ~ 
Deák Ferenc-u. 17 sz

 . ..  2906
Üzlet 

foraalmas hetven főtér 
k özei é ben b er en d ezé s • 

sei átadó. Cím a, kiadó­
ban’..... .... 2907

Homokkert.
Hamsánvi Gusztáv utca 
20. eisrv szoba., konvha 
bancimfitarfással álló Ja 
kápámat, éles ereiltem a. 
■városbani __ _ 2913

Két 
szobás előszoba® laká­
somat eiicsenélimém ha­
sonlóval. Cím a. kiadó. 
hivatal han._________ 2752

Üzlethelyiség' 
kö ponton, legforgalmasabb 
— Csapó utcán — azoiA 
nal kiadó. Bővebbet szí­
vességből ; Csapó utca 28, 
Gabányinál. 2907

Vízvezeték, fürdő, mosdó, angol- closelt berendezéseket, csatorná­zás, bádogos munkákat és minden e szakmába vágó
UMj és ff SSlWMäbaiÄSM munkálatokat szakszerűen, pon- to art ■ s jutányosán készít. 1’8!, 32',

Főtéren 
egy szoba i. odahelyisécnek 
kiadó. Cim a kiadcb n. 
________________ 290’.

Női ruhát 
ízlésesen, jutányos árban 
készít Nainényi B zsi, női 
ruha divattermo és kalap­
szalonja, Miklós u. 1. sz., 
emelet.2912

Házmester, 
ki szolgai teendőket is vé­
gez, alkalmazást nyer a 
vasbutorgyarban. 2909

Polnskairtást 
vállal felelősséggel. Rát 
hoavi Gábor hatosáigi- 
lag eneredé.lveizett do- 
löskalitrt.ó CegJéd utca 

18._________ 2399

Gazdasszonvnak 
mennék tan vára vaev 
vidékire. Szeoességi ut­
cává?. _____ __ 2900

a

újságod 
míg a készlet tart kiló­
számra kapható lapunk 
kiadóhivatalában.

Mosást.
vasalást elfogadóik A es­
ne.. Homok-utca 130 sz 
................. .._ 2898

Kárpitos 
murikat és javítást val 
lai Horváth József 
nitlos. Csanó utca.

Családi, 
beköltözhető 3 szoba, 
üvprrezetf vpcianda és 
me'lil rtk.he 1Mszékből ál _ 
ló ház. 500 niéevszösröl 
beül fete tt termő szőL 
lőve' és evumölcsöésiei 
v,i,llanv he'iendezésssell. 
iraw baromfi udvar el 
költözés miatt eladó. 
Rím a kia dóban 2888

ká.r-
67.

Tel 
nianonta 10—20 
kanahtó Hatvan

liter
utca 

_2882

^er?ís!et

Ablakok.
aitók. Íróasztalok kap­
hatóik és megrendelne., 
tők Dobó asztalos. Both 
lien 76. 2876

Halni unkák 
t-Aspot kaphatók 
iát veszek. Boczán föd. 
rá,sz. Hatvan utca 2 sz 

________________ _ 2874

Ha-

Tanulóleánvok 
oktatását vállalom — 
Aranv Bika manlikür- 
szaflnn Bejárat hallban 

2877

Mosni.
vasalni maiakaritás-
ra mtrvek olcsó árban. 
Varon utca 36 nincébp
______  2881

Aranvat-ez'lstBt.
1-rilliánsa.t. zálotrcődu- 
ókat vesz. meghívásra 

házhoz is elmegy Stei­
ner Mihálv. Hatvan-u.
2. ez., udvarban. I. em.

I

Mérlenet 
sulvnkat htfolesitve ia 
vit Biharv mArlecrmes- 
tor. 200 kilosrrammos 
knrtAs mnrlec eladó. - 
Miklós 18 2872

Jó 
h.ázákosztot adok 

■és vacsora hlí rom 
Manns utca 11.

Mézkeret
Meet és k-nntóirf 
Bálint. József aiszta.ios 
Csapó utca 67 2871

ebéd 
totes 
2895

Szakácsnő
a főzési minden á.eá 
jártas és Ízletesem 
ffizni, i.acvobb szá 
úri családhoz (elvé-

aki 
Iran 
tud 
mii 
telik CsaEr ol'vainok ie- 
lontkezzemek. akik nem 
változó termísz-eitüek 
és a ió helvhez. rasasz. 
kodnak, állandóan sze 
retneik cev hol veti ma­
radni. Cím a kiadóhi­
vatalban. 44

B ár hol hi detett 
olcsó áraknál is 

olcsóbban készítethet 
_ méretután 

_ K elsőrangú 
JBr W finom

anyagból 
úgy c.pöt, 

mint csizmát. A fárad­
ságot megérdemli és ög, 
meggyőződhetik, ha le- 

megy Fábián 
Testvére ;. 

cipő- és csizma készítő 
műhelyében 

Ráköozi-utca 71, sz.
Rvárf 

munikásteánvok és gvá 
in’ szoléra ió fizetéssel 
fel vétetnek Teleki utca 
100. sz 2217

Idősebb 
asszomv két ikis sver­
mek mellé felvétetik 
aki a. hiáiztafrtási dől go 
kát is végzi. Cim a 
adóhivatalban..

Szoptatós 
daika kerestetik 
hliEhoz. Cim a kiádú- 
hivatal'ban. 89

Varróleánvok 
ás tanulók fekvetetncík 
FüTön nővérek. Pét,etr- 
fia-u. 14. _______ 2904

ki.
46

un

49

eni-

Eav 
íó irásu kísa.szonv mü 

szaikii irodában, felvé­
tetik. Műszaki, iroda, ie 
Jitaéne a kiadóban.

Két 
intelfce'ns fiatal 
bar külömbeiáimtu.
ó.3-va« szobiárt keres, lé­
te,p tőfes közoonitlban. ár 
mellékes Ajánlat 
adlóhivatar-ran

Elveszett 
10-éii bőr notesz 
mai dkmiáímvckkak 
nem o becsiütoties 
tafíí.liót Eötvösi 62. 
beadni.2808

a kt
2880

kaito­
ké.

m.eiz-
. sz.

KerékovárJó
h emk.osiztoa. ftel vétet ik.
Szenti Anmia. 52. 2875

Foxterler
köJvök kuíva vlílrme- 
weiháza. ellőtt elveszett.
Meigtialllál’ió iutaJmat ka.u 
Piac. U'fic.a 71 FüUöpn^J 
_____________________2869

Bútorozott 
ite’lküíli szobát 
Aiémfa.t'oik ..T>a 
jeligére’

va.gv a 
kiorasek 
r Ileses'* 
adóba.

BufcrOZOtt 
s’zrihát kéréseik 
esetílcy teljes

a M-
2897

15-éra. 
fti."H,fás­

sal. ifibb cisfllijdnál. — 
Aiánllia’ck ..Méimftk“ in. 
lisiírei a 'kiadóiba. 2896

üaves 
takarítónő felvétetik — 
Piac utca 22. III em. 4. 
ai tó.2894

Maioros. 
családos atomul felvé- 
te+ik. vincellér el'nv- 
heai Burgondia 9. 2891

Munkásleánvok 
és env lóravaló fiú fel­
vétetik Bettel cn-u.. 2.7 
ízA m a.l a.tt_________ 2883

Bútorozott 
szobát keres menekült 
nős. vveranekte.ten. tiszt 
viselő, ahol főzés lehet 
sópos. Cimet kiadóba 
'kérek, 2889

Gyakorlott 
szervező és üzlet szerző 
h I vart a 1>n oko t„ vaílamdnís 
s Ttelvi ni,«icnni ás vi(W- 
'Von iirtHbevonetelW- ótet- 
b,i^t’-'.S’’+ásJ nni'Mfért, ni 
i.-niirr'^tz flxfl’efőssel és 
tuteli'foka'l em-ik log- 
raoiiib /.« Iietgrvaigvo'bh 
tonratto- c.im a kfodö- 
MvatelltbiMni 2962

ECaáás
Leszállított

neon ebédlők, hálók, dl- 
vám-ok. hencserek. — 
letítvszobák. olcsó fPS 
tett erxiiba butorok e]7 
adok. Józsiéi turálv her 
ceer utca 41 v

Pianino. ~
elsőrangú husi gyártmán,- 
fekete, ölesén elad . — 
Batthiány u, 10, kcré'zt- 
éP«lei- 2805

Eladó 
evömvörü mi éh hasa- 
nált. bútorok leszállí­
tott árban: József kir. 
hercec 20. 2766

Többféle 
bútor siümgőswi eladó 
Értekezhetni Vai«a nt 
ca 24 kanu alatt. 13, 
14. 15-én délelőtt 10—1 
óráiét. 2ő87

Tüliáavteritö 
füeitrönvök- konvha be­
rendezés eladó. Domb- 
utca 22_a. 21797

Eladó
Homok utca 122. számú 
bó.z. láthvulák; Anaffv- 
utcára. is. aizocma.1 be­
költözhető Hakásgal — 
-------------  _ 2905

Föld
eladó Ondódon 40 hold, 
30 hold. Eleoen 19. Ha- 
lánon 48 hold Patakv 
István. Csapó utca 19 
kereszténüliet 2903

Eladó
eev Ikontoatékes'. szaba 
donfufő bicikli és e«v 
duplacsövű 12-es lan- 
k.Batwr vadászfeewer 
Cím a. kiadóhivatalban 

59
Eladó

Pesten eev szoba, 
ha bútor, lakás 
nia-l elfoglalható. ___
vebbet Cshlasr utca 21. 
eizám. UEvainott 
eramofon eladó.

Eladó 
m alomberenidfizés 
ólaimat om 
seh 
ólai
•fó.sti adnalk Csanó utca 
80

konv
azon-

Bő-

egy
2887

és 
f efszeralés- 

uervannt.t 2 mázsa 
elad'. FeliviHí«osi-

2879
Eladó

két lóerőt; bénáin mo« 
tor. futósón. kis eszte- 
eanadi. uevanott cénla. 
katns tamíók felvét,et- 
niftk Miklós utca 17. 
________  2886

Eladó
és C(EV 

rozs Tówskci’t. 
utca 15, 2873

r,Aflrv+elkü ház 
mázsa 
Nemes

Eladó 
fekete fo’d az3 holid ...... ___

•Ondódon a. Perec düllö- 
hen. ÉríMkenlhietnii lehet 
Bihari télén. Keresz­
tes útba 76. 2893

Eladó
a.zonnnl .«íraihadkéziből. 
Sznbcsz’ói rí, 1.1-a szri- 
mu lakóíbláz teleikkel 
Dr Kálmán Jenő Buda 
nest. Almássv-tiéti 3. 
___________ 48

Eladó
ni Vttnikpt. meílíWnv el- 
ad/ó Cito a kiadóton.

2892

Eladó
egv Wier.thc.ini kassza, 
b.assrrb.M H'h'wVrík c«"U 
léshez.
mentő
János

tüzrfocsikendő. 
S? ökrén v. 
utca 30 289Ó

ágvaik.
53. ajtó 3.

Eladók 
ió karban
Darabos

levő 
utca 
290t

Rvomfttott Kön jfor&őírépftD Í6 ..Dehnecmní üf aásr“ nyomdAJában.) Tulajdonos: THAN GYUL’&
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